

完美八卦掌

娱乐圈是一个很有意思的地方，一个艺人要是近期没有新戏、新剧、新碟或新书上市，基本上是看不见影踪的。但只要一进入宣传期，突然间新闻就全来了。不是八卦凑巧在宣传期出现，只不过因为绝大部分八卦都是公司策划好的宣传手段。

娱乐圈常用的公关宣传手段，就是媒体最关注的几个八卦点：情变、闹不和、走光卖肉……章子怡首次担任制片并亲自主演的电影《非常完美》公映，在娱乐圈浸淫多年的“国际章”深谙此道，亲自上阵将以上公关手段挨个使了一遍，博得大量版面，务求让电影《非常完美》满城皆知。

预热，海滩艳照门

近年媒体对美女艺人都不太待见，尤其爱逮住她们的感情生活说事，国际巨星章子怡的情变，对于任何媒体而言，都是娱乐版头条。老练的章小姐当然不会放弃这一招，而且还为此做了大量的铺排。

早在年初的时候，生怕大家对其恋情印象不深刻，在国外海滩上演了一出“春光乍泄”。于是，《章子怡海滩半裸调情男友摸臀豪爽露点》图文并茂地成为全国媒体的娱乐头条，让读者肾上腺亢奋之余，深深地记住了她有一个华纳高层男友Vivi Nevo，两年前开始恋爱，还收到一枚“鸽子蛋”作为订婚戒指。而且还将向媒体传递了一个信息，章子怡在结束《梅兰芳》的宣传后，正与范冰冰合作拍摄一部新的国产电影。

情变：“鸽子蛋”去又回

《非常完美》宣传开始，章子怡迅速地出招，摘下手上的鸽子蛋，也不用多说，心细如丝的媒体便察觉到了，关注的焦点由电影转向情变。于是，媒体报道由消息升级成为特稿，版面大大增加。

媒体爆出两人两月前就已分手，原因是婚前财产分配不均。其间章子怡虽然飞回美国补救，但却失败而回。报道称，记者致电章子怡的经纪人纪灵灵，对方一直拒绝接听电话。据悉，此前曾有记者打通她的手机，但她含糊其辞，表示这只是媒体无事找事而已。

“虽然死口不认做弃妇，但随着华纳高层男友Vivi Nevo高调说不娶，章子怡金龟梦正式落空。据知，今次临门放鸽子，据传全因有人在婚前

闹不和，既生怡何生冰

情变终究是章子怡一个人的事，与电影没太大关系，为了让大众的关注焦点从“鸽子蛋”回到电影本身，章制片的第二招掐着时间使了出来。一部电影里有两个美女主演，争戏份是最常见的炒作说辞，但考虑到章制片的特殊地位，戏份是没得争的了，只好出另一个宣传惯招：宣传期女明星闹不和。

这时候，突然就有记者调查发现，章子怡和影片另一位主演范冰冰的关系随着影片的上映也从“亲如姐妹”滑向“竞争对手”，国内排第一和第三的女明星确实很难撮合到一起。

为宣传电影录制《鲁豫有约》时，先是范冰冰迟到一个小时，慢悠悠地下了汽车，面带微笑，衣着简单，没有刻意妆饰。仅仅三四分钟后，章子怡的奔驰吉普车也驶到录影棚门口，没有理睬正在门口迎接她的人们，自顾自地对着车窗玻璃整理起自己的服饰，然后在助理的陪同下高傲地走进了录影棚。仅仅是在门前的瞬间流连，又见记者观察：章子怡的排场明显比范冰冰要大很多，明星派头更足，范冰冰似乎更亲和一点。章制片还把当好人的机会让给了范冰冰，自己刻意摆谱加强不和氛围。

据现场参加录制的观众后来告诉记者，当天节目录制过程中气氛尴尬，章子怡和范冰冰给人的感觉是貌合神离，故作亲密，范冰冰话比较多，有点抢风头，而章子怡则端着架子，处处要显出自己比范冰冰更有范儿，更有水平，对之后有媒体报道两人互摸大腿以示亲密的细节，这位观众表示，当时气氛有些尴尬冷场，章子怡和范冰冰可能为了缓和气氛，互相摸了几下。

在现场的一位电视编导告诉记者，当天范冰冰和章子怡的关系感觉怪怪的，采访时两人话里有话，暗藏机锋，像范冰冰曾讲“我在这部电影中演的就是章子怡”，而看过电影就知道电影中范冰冰扮演的大明星王菁菁，很有心计，抢走了章子怡扮演的女主人公的未婚夫，而且还处处算计对方。

而范冰冰在热乎乎地大谈自己的爱情观时，章子怡突然冷冷地抛下一句“冰冰，你生个孩子吧！”谁都知道范冰冰现在连男朋友都没有了，哪会有孩子呢？但是很多人都知道范冰冰有一个上小学的弟弟，而这个弟弟一直流传是范冰冰“私生子”，章子怡还说了一句“像范冰冰这样的女孩谁敢娶？”真不知是褒是贬。

走光博版面：春光常泄为见报

折腾一大轮之后，进入国内外巡回的密集宣传期，想要媒体持续关注真的很难，见报要避免只出“豆腐块”般的简讯，除非宣传活动上能刺激媒体兴奋点的内容。

尽职尽责的章制片再次身先士卒，在活动上作高贵打扮之余，还适当地卖弄一下性感再走点光，媒体便像被刺激到G点一样HIGH翻天。虽然年初时80多张艳照曝光让大家对章子怡的身体了如指掌，但能够现场拍摄她的乍泄春光，对媒体来说，吸引力还是相当大。

先是在8月9日北京首映活动上，身为制作人的章子怡身着白色露背装高调亮相，背部低开一直到章子怡的腰部，春光大泄很是迷人。但因裸露范围尺度太大，子怡胸部外侧惊现神秘伤疤，让人不得不揣测国际巨星的胸部到底有没有掺假。

8月14日受到韩国CJ魔球棒球联赛的邀请，章子怡身着棒球运动装亮相，当天她作为首尔LG棒球队对阵釜山乐天棒球队的比赛开球嘉宾，现场有两万观众一睹章子怡的飒爽英姿。同时，由章子怡监制并领衔主演的影片《非常完美》也将在韩国同期上映。穿上整套棒球装的章子怡，显得十分兴奋，中途还不慎露出其T字内裤边。

果不其然，当红艺人卖肉求版这“万试万灵”的一招，为章制片的几场宣传会顺利见报，并为图文并茂的章子怡专题提供了新鲜内容。

章子怡在整个宣传活动中，表现出来的能力和媒体掌控力以及步步好棋，完全超出一个制片人的责任范围。这一位在国内娱乐圈成才并到好莱坞镀金的美女艺人，已经完成了她的完美进化，此次的宣传策略，正如电影片名所说，非常完美。

协议书中开出一亿美元的条件，当堂吓到对方做逃跑新郎。”报道结合外界对她的印象展开，说得有理有据，读者想不关注都难。

接下来报道话锋一转，“没了老公都没关系，最惨是失去了个华纳大码头，加上近年章子怡在好莱坞发展一般，最新作《魔诡四骑士》更沦为笑话；为了赚钱，唯有‘光荣’回归国内赚人民币，拍摄电影《非常完美》。”顺利地将新电影带出，堪称公关文的经典范例。

目的达到后，“鸽子蛋”重新回到手上，出席宣传活动时又戴上偌大的鸽蛋钻戒，有意地向媒体展示，力证婚变传闻纯属空穴来风。她一方面斩钉截铁地发表“女性应独立、自主，不可把男人当作一切，也不应被男人牵着鼻子走”的“独立”宣言，同时又在上《鲁豫有约》时，戴着订婚戒指以及大秀与男友甜蜜史，指自己虽很独立，但当自己工作得很晚时，接到男友催她早点睡的电话，也会感到心甜。

去了又回的“鸽子蛋”事件，成功地让章子怡在媒体持续曝光，特稿再次升级。大家都记住了制片人章子怡出了一部新片《非常完美》。



更多娱乐八卦，欢迎登录love.dsqq.cn情感频道“八卦江湖”讨论区，大家一起八卦。



主持人：羊男
闷而不骚，不娱自乐。久居八卦暴风眼，混迹传媒江湖多年，已臻看花非花、拨云见月之化境，擅长以理科生的逻辑思维解构娱乐圈，本着不辛辣毋宁死的心态将各方八卦共冶一炉。

互动网址：<http://love.dsqq.cn>，情感频道“八卦江湖”讨论区
邮箱：viviyc@126.com

一周娱情速递

不能说的秘密

“刘德华的女人”朱丽倩的父亲朱金城日前于马来西亚猝逝，享年73岁，据悉刘德华已经秘密飞赴马来西亚奔丧，如今媒体都在等待讣闻的刊登，估计刘德华会以“女婿”的身份出现，正式交代24年来“不能说的秘密”。



朔爷身边的女人



徐静蕾和“痞子文学大佬”王朔亦师亦伴的故事在娱乐圈流传多年，有媒体称，别看徐静蕾绯闻男友换了一个又一个，但真命天子一直是王朔。其实，三年前王朔身边的女人就不是徐静蕾了，而是一位双十年华的四川女孩王子文，最近记者终于撞见王朔与女友“一同回家”。曾经有媒体采访王子文，她表示，“王朔是我的精神枕头”。

可疑的墙脚



有网友爆料：“在日本逛街，竟然在原宿和陈冠希擦肩而过，马上追上去合了个影。奇怪的是，陈冠希旁边居然是陈奕迅的老婆徐濠萦。”难道陈奕迅被陈冠希撬了墙脚？陈冠希总让人不太放心。

说看就看



“影帝”刘青云其实驭妻术很高明，不单令港姐冠军老婆郭蔼明放弃事业做人妻，还将一家之主风范发挥到极致。夫妻两人吃完饭到戏院去看电影，刘青云坚持要看笑片《醉爆伴郎团》，但是郭蔼明不买单，两人开始吵架，刘青云一句：“我说看就看！”吓到郭蔼明马上投降。

突然成了高人

演员许晴日前被传因恋上一个已婚诗人，感情受到严重伤害。记者就此联系许晴时，她称全是空穴来风：“我不知道自己怎么突然成了高人！”

